

Distr.: General 25 March 2020

Original: Russian

Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1718 (2006)

Вербальная нота Постоянного представительства Российской Федерации при Организации Объединенных Наций от 20 марта 2020 года на имя Председателя Комитета

Постоянное представительство Российской Федерации при Организации Объединенных Наций в соответствии с пунктом 8 резолюции 2397 (2017) Совета Безопасности имеет честь сообщить следующее.

По состоянию на 22 декабря 2019 года в Российской Федерации находилось 1003 гражданина Северной Кореи, ранее въехавших в нашу страну на основании рабочих виз. При этом разрешения на работу со сроком действия, превышающим 22 декабря 2019 года, у них отсутствовали.

В связи с пандемией новой коронавирусной инфекции Пхеньяном в одностороннем порядке прекращено транспортное сообщение с иными государствами. По этой объективной причине не все лица указанной категории смогли покинуть пределы Российской Федерации. По состоянию на 10 марта 2020 года их количество на территории нашей страны составляло 511 человек.

Таким образом, в Российской Федерации в настоящее время нет граждан Корейской Народно-Демократической Республики, располагающих разрешениями на работу со сроком действия, превышающим 22 декабря 2019 года, и получающих доход в юрисдикции Российской Федерации. С учетом вышеизложенного исходим из того, что Российская Федерация в полной мере и строго в установленный срок выполнила свои международные обязательства в соответствии с пунктом 8 резолюции 2397 (2017) Совета Безопасности.



